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YBaxaemnbii Cepreii! B aTH010ruy XpOHUYECKOr0 MPOCTaTUTa IPUHUMAIOT y4acTHe IBa OCHOBHBIX
(daxTopa: 3aCTOWHHBIN, TPUBOAAIINY K pa3BUTHI0 MOPPODYHKIIMOHATBHEIX U3MEeHEHU B XKeJe3e, 1
MHOEKIMOHHLIHM, OCTIOXKHSIOMIWM JaHHBIe U3MeHeHus1. KoHrecTus (3acToi) MoxkeT HabmIogaThCs Kak
pe3yibTaT HapyIleHus KamuJIsSpPHOr0 KPOBOTOKA. [IpUYMHEL 3TOT0 pa3Hble: 0COOEHHOCTH
CEKCyaJIbHOTO PexXKMa, CTeIIeHbI0 IBUTAaTeIbHOW aKTUBHOCTH, PETYISPHOCTHIO CTYIIa, YIIoTpebneHue
aJIKoroJid 4 T. . YTOo KacaeTcs HHPEKIUOHHOT0 ¢akTopa (yporeHuTanbHas HHPEKIUS - XJIaMUATUH,
ypearia3Msbl, TapAHEePEIIbl, MUKOTIIa3Mbl, TPUXOMOHAh, KAHTUOHL U AP.), TO OH PEOKO ObIBAeT
IepBUYHBIM. Yallle OH OCJIOXKHAET yKe UMeIuecss n3MeHeHus B mpocTtaTe. Eciu y Bac ecTh Kakue-
00 KOHKPETHHIE XKa100kl, MUIUTEe, OYOYy pag IOMOYb.



